Kpyotcox 6 Xamosnurax, 8 Kitacc.

10.

11.

12.

Hepapenctna

. (saoicnetiwee nepasencmeo) Iljist MpOM3BOIBHBIX BEIIECTBEHHBIX THCEJT T 1 i JIOKA-

JKUTe HepaBencTso x2 + y? > 2xy.

JlokaxkuTe, 9TO IPHU JIFOOBIX X, ¥, Z BBHIIOJHEHO HEPABEHCTBO: zt + y4 + 2241 =
2z(zy* —x + 2+ 1).

JlokazkuTe, ITO NP MOJIOKUTETLHOM & BBITIOJTHEHO HEPABEHCTBO X + % = 2;
JI1s1 TONIOXKUTENILHBIX X, Y, 2 JOKayKITE x? + y2 + 22> Ty +yz +xz.

ﬂﬂﬂ IIOJIOZKUTEJIbHBIX YUCEJ Q, b, C JOKaKNTEC HEPAaBEHCTBO:

1 1 1
(a+b+c) (—+5+—> >9

a C

ﬂﬂﬂ [OJIOYKUTEJILHBIX @ U b H&IZZLMTG HanMeHblllee 3HaYeHne BeJIMYUHbI ax + % Ipu
I[TOJIOZKUTECJIbHOM 3Ha4YCHUU T.

Ussectno, uto 1 >z >y > 0. Hoxaxure, uro —= < 1.
zy

JlokaxkuTe, 9TO JJIst JTHOOBIX MOJOYKUTEIbHBIX @, b, ¢ BHIIIOJIHEHO HEPABEHCTRBO:

2(@3 + b+ 03) > a?b + ab® + d’c + ac® + b c + be?

_x Y
UssectHo, uro z,y € [0, 1]. Jokaxkure, 9o e S L

JlokazkuTe Jist HOJIOKNTEJbHBIX 3Hadenuit nepeMenubix (a+1)(b+1)(a+c)(b+c) >
16abc.

(a) st mosokuTesbHbIX T, Y, 2 gokaxkute (z + y)(y + 2)(x + 2) > 8xyz.

(b) Ilycte a, b, ¢ — croponbl Tpeyroibauka. Jlokaxkure Hepasencrtso abe > (a +
b—c)la+c—b)(b+c—a)

Pemmmre cucremy ypaBHeHNI:

2a% + 5¢2 = 6ab
9b% + 6d2 = 10cd



